

崇拜與聖樂

第三章：基督教節期

陳亦君傳道

(29) 國度期

「天國」是耶穌傳道信息的中心。約翰下監以後，耶穌就走遍加利利，傳天國的福音，勸人悔改，說日期滿了，天國近了。這信息源自以賽亞書的預言，也被保羅引用，卻最先由神所膏立的彌賽亞—耶穌公布這國度就在此間(路四16-21)，指出人必須立時作出回應，因為「…現在正是悅納的時候…拯救的日子！」(林後六2)

「天國近了」是什麼意思？就是當神管治的王權彰顯，止住撒旦的狂傲與對人的壓制。耶穌就是憑祂王者的身份宣示治權的：醫治、趕鬼、行神蹟，以創造者的身份吩咐海浪復歸平靜，傳天國的福音。祂又把這權柄賜給祂的門徒，並差遣了七十個人，給予他們指示出去實踐傳道、醫治、行祂所作的服事。而他們欣喜地回報，驚訝地發現耶穌聖名的大能、在屬靈國度的權柄。(路十)

「天國」是如何顯露的？就是當人順服神的主權，以生命回應和相信、跟隨祂，就會在任何際遇中委身於神：無論在逼迫、患難、困苦中也生出堅忍老練的倚賴信靠，又在各事上有屬神的表達：恩慈、仁愛、真實、廉潔，表明自己是神的僕人，讓人察覺那可羨慕、內住的生命動力與價值。天國是神在我們之上管治、我們中間合一的聯繫，並內住我們裡面的大能印證；這都使我們與萬物藉耶穌基督同歸於神的統治。這是與眾不同，使世人詫異、卻又總是絕處逢生的豐盛人生！